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SE REPERER REPERAGE - Quadrillage .

1./ Indique les coordonnées des différents symboles :

1 2 3 4 5 6 7 8 9
<:> Exemple :
A :BS
8 ©

@ A: ............ {(:)}i ............
[ ] ©) R

T @@ m m O O = >»
3
3
O

AN

2./ Dessine les symboles au bon endroit :

1 2 3 4 5 6 7 8 9

A Exemple :

B () :B8

C

D 63 () :H7
E o1 Q) :e2
F /N\ia7 3% Es
G O:e a2
H (©):ce [ 1:E6
|

2./ Combien y o-t-il de cases sur chacun de ces quadrillages 2



PrENOM & e, DO & it

1234

SE REPERER REPERAGE - Quadrillage ..

e Cheminements :

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Déplacements :

= 1 case vers la droite
\ < 1 case vers la gauche
1 1 case vers le haut

U 1 case vers le bas

Au départdelacase A 1,
trace en vert (V) le
chemin suivant :
===l
=== =

il el l ==

Ou arrives-tu ? ...

Au départ de la case J 1,
trace en bleu (B) le
chemin suivant :
> MTlTeae
| = ﬂ ﬂ ﬂ =D D D =

Tos===1"
J | B Ou arrives-tu ? ...

T () m m O O w >»

Les deux chemins se coupent dans quelle case 7 ...................

1 2 3 4 5 6 7 8 9

V Déplacements :
1= : 1 case vers la droite

2= : 2 cases vers la droite

Au départ de la case A 1, trace
en vert (V) le chemin suivant :
5= 2l 4= 20 6= 20 1= 4

6= 1 2= 1l 2= 1 2=
Ou arrives-tu ? ...........

Au départ de la case J 1, frace
en bleu (B) le chemin suivant :
3= 1 2« 31 5= 51 2=
Ou arrives-tu ? ...........

T () m m O O w >»

Les deux chemins se coupent
| dans quellecase ? ...................
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Soustraction posée en ligne :

1 =2

Soustraction
posée en
colonne :

e Calcule ces additions en ligne ou en colonne .

3 4 5 5 5 4 4 3
-2 -1 -1 =3 -0 -4 -3 -1
1 3 4 2 5 0 1 2
6 6 6 6 6 6 6 5
-1 -2 -3 -4 -5 -6 -0 -2
/ / / / / / / /
-3 -6 -7 -4 -1 -5 -0 =2
4-2=2 4-1=3 6-5= 7-3=4
8-5=_. b6-4= . So—-1=_. 4-4= .
4-3=_ 3-1=_. 2-1=_. /7-6=_.
8 8 8 8 8 8 8 8
_3 - 2 4 -5 -7 -0 -6
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Soustraction posée en ligne :

7 =3

Soustraction
posée en
colonne:

e Calcule ces soustractions en ligne ou en colonne :

10 9 10 9 10 9 10 9
-2 -2 -4 -4 -1 -1 -3 -3
8 7 [ 5 9 8 7 [
9 8 9 8 8 9 8
-1 -2 -3 - 4 -5 -6 -7 -8
8 / 8 / 8 / 8 /
-5 -1 -7 - 4 -1 -5 -3 -2
10-9 = 10-8=2 10-7=3 10-6=4
10-5=_. 10-4=_. 10-3=_. 10-2= .
10-1=_. 10-0=_. 9-8=_. 10-10=_.
10 8 10 8 10 8 10 8
9 / 8 9 9 8 9 /
5 8 9 6 / 6 9 8
2 -5 -8 -5 -1 -4 -3 -2
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